

DRYERS TDX - TDXC



10 16 25 36 55 80 120



MAESTRELLI
LAVASECCO D'ITALIA

DRYERS TDX - TDXC

10 16 25 36 55 80 120



La nuova gamma di essiccatoi MAESTRELLI unisce la migliore efficienza, e quindi consumi limitati, alla massima flessibilità operativa e semplicità d'uso. Include inoltre gli speciali essiccatori a CIRCUITO/CHIUSO che non necessitano di scarichi esterni di aria calda e riducono ulteriormente i consumi energetici.



The new range of MAESTRELLI tumble dryers combines maximum efficiency, hence reduced consumptions, with operational flexibility and user friendliness. Complementing the range are the special CLOSED/CIRCUIT versions which eliminate the need of hot air exhausts and further reduce energy consumption.



La nouvelle gamme de sècheurs MAESTRELLI combine la meilleure efficacité, et consommations limitées, à le maximum de flexibilité d'opérations et simplicité d'utilisation. Dans la nouvelle gamme sont inclus aussi les spéciaux sècheurs à CIRCUIT FERMÉ, qui ne nécessitent pas de évacuations de l'air chaude à l'extérieur, et réduisent les consommations d'énergie.



La nueva gama de secadoras MAESTRELLI une la mejor eficiencia, y por lo tanto consumos limitados, a la máxima flexibilidad operativa y a la sencillez de uso. Incluye también las secadoras especiales con CIRCUITO/CERRADO que no necesitan extracción externa de aire caliente y reducen por lo tanto los consumos energéticos.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA- DONNEES TECHNIQUE - DATOS TECNICOS - TECHNISCHE ANGABEN

			UM	TDX10	TDX16	TDX25	TDX36	TDX55	TDX80	TDX120	TDXC16	TDXC25
Portata	Capacity	Capacité	Kg	10	16	25	36	55	80	120	16	25
Diametro	Diameter	Diamètre	mm	695	763	900	1000	1125	1125	1463	763	900
Profondità	Depth	Profondeur	mm	570	734	774	925	1110	1510	1456	734	744
Volume	Volume	Volume	dm ³	216	334	492	726	1100	1500	2448	334	492
Giri cesto	Revolutions of drum per min.	Tours tambour par min.	rpm	40	40	40	40	36	36	25	40	40
Motore Cesto	Drum Motor	Moteur	Kw	0,37	0,37	0,37	0,55	1,1	2,2	2	0,37	0,37
Ventilatore	Fan motor	Moteur ventilateur	Kw	0,25	0,25	0,25	0,35	1,1	1,1	2,5	0,55	0,55
Collegamenti:	Connections:	Raccordements:										
Entrata gas	Gas inlet	Entrée gaz	Ø	1/2"	1/2"	1/2"	1/2"	1/2"	1/2"	1"	--	--
Entrata vapore	Steam inlet	Entrée vapeur	Ø	1/2"	1/2"	1/2"	1/2"	3/4"	1"	1 1/4"	1/2"	1/2"
Scarico aria	Air exhaust	Evacuation air	mm	195	195	195	195	300	300	250x2	--	--
Consumi:	Consumptions:	Consommations:										
Vers. gas	Gas	Version gaz	cal/h	10000	14900	24000	25000	48000	62000	240000	--	--
Vers. elettrico	Electricity	Version électrique	Kw	12	18	18	25	38,6	71	---	9,8	10,8
Vers. vapore	Steam	Version vapeur	Kg/h	22	35	50	85	125	160	250	12	15
Dimensioni:	Dimensions:	Dimensions:										
Larghezza	Lenght	Largeur	mm	740	810	950	1055	1250	1250	1850	810	950
Profondità	Depth	Profondeur	mm	950	1180	1180	1390	1600	2080	2350	1250	1280
Altezza	Height	Hauteur	mm	1505	1690	1835	1935	2150	2150	2080	1890	2020
Peso	Weight	Poids	Kg	160	220	260	350	660	850	2080	300	340

Descrizioni, dati, misure, colori, non sono impegnativi e possono variare senza alcun preavviso - Descriptions, weights, measurements, pictures are not binding - Descriptions, poids, mesures, figures et couleurs sont donnés sans engagement de notre part - Beschreibungen, Gewichte, Maße, Bilder und Farben sind unverbindlich - Descripción, datos, medidas y colores se facilitan sin compromiso y pueden ser variados sin previo aviso.



MAESTRELLI
LAVASECCO D'ITALIA

Via Stalingrado, 2
40016 - S.Giorgio di Piano
BOLOGNA - Italy

Tel. +39-051-892204 / 892072
Fax. +39-051-892046
mail: maestrelli@maestrelli.com
web: www.maestrelli.com